
 
 

                      

 

                       

                 

  

 

Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

Yurt İçi Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

Bıst-100 14.012          -0,1 -4,0

Bıst-30 15.981          -0,1 -3,9

Bıst-Tum 17.786          -0,3 -3,6

Global Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

NASDAQ 26.270          0,7 -0,5

DAX 24.737          1,8 2,5

S&P 500 7.433            0,3 -0,2

Shangai Com. Ind. 4.162            0,7 -1,9

Euro Stoxx 50 PR 5.976            2,2 2,0

Döviz& Emtia Kapanış 1G % 1H %

$/₺ 45,51            0,1 0,4

€/₺ 52,77            -0,2 -0,6

£/₺ 60,83            0,3 -0,6

€/$ 1,16               -0,1 -1,1

BRENT ($) 105,02          -6,3 -0,6

Altın ($/ons) 4.538,26       -0,6 -3,2

Yükselen Kapanış 1G %

PASEU:IS 111,1            10,00

GESAN:IS 63,8               10,00

EUPWR:IS 68,8               9,99

ASTOR:IS 344,3            9,98

EFOR:IS 11,7               9,98

Düşen Kapanış 1G %

RALYH:IS 255,5            -8,99

TRMET:IS 112,5            -5,22

BRSAN:IS 486,5            -5,07

KTLEV:IS 122,5            -4,82

PETKM:IS 24,3               -4,17

Yabancı Takas oranı (%)

34,33
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 Güne başlarken… BIST 100 endeksi dün günü %0,12 azalışla 
14.012 puandan tamamladı. İşlem hacmi 165,5 milyar TL olarak 
gerçekleşti. Önceki kapanışa göre teknoloji endeksi %1,85 ve 
bankacılık endeksi %1,11 oranında değer kaybederken, 
hizmetler endeksi %0,95 ve sınai endeksi %0,05 oranında 
değer kazandı. BIST 100 endeksine dahil 46 hisse değer 
kazanırken, 48 hisse değer kaybetti. Günün en fazla işlem 
gören hisseleri ise Akbank, Astor Enerji, Türk Hava Yolları, 
Sasa Polyester ve Aselsan oldu. Bugün ABD’de haftalık işsizlik 
maaşı başvuruları ile nisan ayı konut başlangıçları ve inşaat 
izinleri verileri TSİ 15:30’da açıklanacak. ABD mayıs ayı S&P 
Global imalat, hizmet ve bileşik PMI öncü verileri TSİ 16:45’te 
yayımlanacak. NATO dışişleri bakanları İsveç’te iki gün sürecek 
gayri resmi toplantılar düzenleyecek. Walmart finansal 
sonuçlarını açıklayacak. Teknik görünüme baktığımızda gün içi 
geri çekilmelerde 13.985 - 13.850 - 13.700 puan seviyelerini 
takip edeceğiz. Yukarı hareketlerde ise sırasıyla 14.100 - 
14.210 - 14.370 direnç seviyeleri olarak izlenebilir.  
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Bulls Yatırım Araştırma Ekibi 

 

 

 



 

 Ekinciler Demir ve Çelik <EKDMR TI> Şirket payları 22 Mayıs'ta Borsa'da işlem görmeye başlayacak.(Kaynak: KAP) 

 

 Pegasus Hava Taşımacılığı <PGSUS TI> Şirket, Fitch’in uzun vadeli kredi notunu “BB-” olarak koruduğunu, kredi 

görünümünü ise “Pozitif”ten “Negatif”e revize ettiğini açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Ecogreen Enerji <ECOGR TI> Şirket, Fitch Ratings’in uzun vadeli kredi notunu “B-” ve not görünümünü “Durağan” 

olarak teyit ettiğini açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Kıraç Galvaniz <TCKRC TI> Şirket, Norveç merkezli Nordic Deployment ile imzaladığı partnerlik anlaşmasının ilk yıl 

yaklaşık 10 mn EUR iş hacmi yaratmasının beklendiğini açıkladı. Söz konusu tutar şirketin son 12 aylık cirosunun 

%17,8’ine denk gelmektedir. (Kaynak: KAP) 

 

 Türk İlaç <TRILC TI> Şirket, Devlet Malzeme Ofisi Genel Müdürlüğü tarafından açılan Sağlık Market Alım İhaleleri’nin 

TURKFLEKS markasıyla toplam 231,3 mn TL tutarla grup şirketin kazandığını açıkladı. Sözleşme toplamı şirketin son 

12 aylık cirosunun %5,1’ine denk gelmektedir. (Kaynak: KAP) 

 

 Link Bilgisayar <LINK TI> Şirket, kurumsal hibrit bulut ve güvenli sanal çalışma alanı dönüşüm projesi kapsamında 1 

mn ABD Doları tutarında sipariş aldı. Sözleşme tutarı şirketin son 12 aylık cirosunun %3,2'sine denk gelmektedir. 

(Kaynak: KAP) 

 

 İmaş Makina <IMASM TI> Şirket, Afrika’da yerleşik bir müşterisiyle 4 mn ABD Doları tutarında un değirmeni kurulumu 

sözleşmesi imzaladığını açıkladı. Sözleşme tutarı şirketin son 12 aylık cirosunun %7,6’sına denk gelmektedir. (Kaynak: 

KAP) 

 

 Özata Denizcilik <OZATD TI> Şirket, Özata Tersanecilik’in tüm aktif ve pasifleriyle devralınması suretiyle birleşme 

sürecinin başlatılmasına karar verdiğini açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Alves Kablo <ALVES TI> Şirket, %200 oranında bedelli sermaye artırımı için SPK’ya başvurma kararı aldığını açıkladı. 

(Kaynak: KAP) 

 

 Mia Teknoloji <MIATK TI> Şirket, geri alım programı kapsamında alınan 500 bin adet payın 47,24 TL ortalama fiyatla 

satıldığını ve program dahilinde sahip olunan payların 3 mn adede gerilediğini açıkladı.(Kaynak: KAP) 

 

 Hareket Proje Taşımacılığı <HRKET TI> Şirket pay geri alım programının sonlandırdığını açıklandı.(Kaynak: KAP) 

 

 Kalyon PV <KLYPV TI> Şirket pay geri alım programının sonlandırdığını açıklandı.(Kaynak: KAP) 

 

 

 

 

 

 

 

Pay Geri Alım Tablosu 

 

Şirket Alınan Adet Ağırlıklı Fiyat (TL) Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 126.519 31,27 68.772.111 2,65%

ENERY 100.000 8,71 351.311.346 3,90%

Şirket ve Sektör Haberleri 

 

T 



 

 

              Uyarı Notu 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup finansal bilgi ve genel yatırım 

tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar 

tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım 

danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri 

arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede 

bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada 

yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler genel 

niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak 

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Bulls Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testini tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması 

zorunludur. Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. 

Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi 

ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman 

içerisinde piyasa koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda bahsedilen 

yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme 

riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez. 

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından güncel ve güvenilir 

kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. 

Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Bulls Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları sorumlu tutulamaz. Bu raporun tümü veya bir kısmı Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. nin yazılı izni olmadan 

çoğaltılamaz, yayınlanamaz, üçüncü kişilere gösterilemez veya ileride kullanılmak üzere saklanamaz. 

 

 

 
 
 

 


